

村民献爱心 罕徒持刀抢

所幸爱心款已被送走，被砸捐款箱内只剩一些条幅

“

村民为同村一个得病的小女孩进行爱心捐款，捐款过程中，却意外遇到了“抢劫”，所幸被抢砸的捐款箱中并无捐款，善款如数送到了女孩手中。

16000元爱心款救助白血病女孩

“19岁的张广丽患的是先天性贫血造成的良性白血病，母亲生下她之后就出走了，父亲张振球也已60多岁了，还在工地上干活，生活相当不容易。”7月25日，村民张广学告诉记者，张振球为人老实，在村里口碑很好。女儿生病住院后，他就在村里贴出了卖房的启事。不少村民听说后，都想帮助他们度过难关，于是在20日晚上，村委开始组织村民为张广丽捐款。

7月21日中午1点左右，罗庄区埝头村村民已经筹集到了一万六千多元，并由村委工作人员把这部分钱先送到医院。

张广学告诉记者，村委工作人员把这一万六千多元给张广丽送过去后，爱心捐款活动仍在继续。村民顾文成来负责收款和统计。没想到村委工作人员走了不到半个小时，就来了两个人，把他们的捐款箱砸坏了。

两人冲进来就砸捐款箱

7月25日中午，记者在罗庄医院见到了正在住院治疗的顾文成和孙寿金。记者看到顾文成的脸颊上缝了四五针。

“我正在收钱，就看见两个人冲进来，把其中一个捐款箱给砸开了，因为捐款刚刚被送走，里面只有一些条幅。”顾文成心有余悸地说。他告诉记者，两个人应该是喝了酒，见到捐款箱里没钱，很生气，就拿出刀子向他捅了一刀，当时他流了很多血。两个人见到他流血很厉害，拔腿就想往外跑，跑出去时，撞上了来捐款的孙寿金。

“我是去捐款的，走到门口就有俩人冲我撞过来。不知道为什么，他们就把我打了一顿。”村民孙寿金说。这两个人冲着他打过来，他头上

上挨了一拳，两只眼睛也被打得肿起来。

“直到今天才刚消肿睁开眼，两边的肋骨骨折，现在还疼得厉害。”孙寿金说。

记者在村民口中了解到，打人的这两个小伙子，其中一个是杨，今年30多岁，在别的地方有住房，平时不住村里，但是村里人都知道他脾气很暴躁，看见谁不顺眼就要打人，这些年被他打伤的有好几个人了，村民们对他的印象都不是很好。

“另外一个小青年才十八九岁，胖乎乎的，不知道两个人怎么就混到一起了。”一位正在修理菜园的村民告诉记者，但是他也不知道这个孩子叫什么名字，更不知道他是怎么遇到杨姓青年，并一起抢钱打人的。



▲被打的孙寿金眼部淤青

派出所已介入调查

记者电话联系了册山镇派出所，工作人员告诉记者，他们当天接到村民报警时已经接近下午3点了，事发时已经有两个人被打

伤，两名嫌疑人仍在逃。目前案件详细情况还在进一步调查当中。

记者 左肖

四龄童洗手时摔伤缝了三针

律师：幼儿园应担责

本报7月25日讯 (记者 郁恒吉)孩子午饭前洗手时，在幼儿园洗手间不小心摔倒，头部摔伤缝合了三针。孩子出事后，幼儿园迟迟没有给出相应说法，孩子的母亲高女士认为幼儿园该承担相应责任。

23日下午，记者在高女士家中见到了她四岁的儿子齐齐(化名)，小齐齐一个人默默地蹲坐在沙发上看电视。

“儿子头部摔伤的地方已经结疤了，现在还没有拆线。”高女士说，去年9月份，眼瞅着儿子到了入幼儿园的年龄，她考察了多个幼儿园后，最终决定将孩子送到位于水榭华庭的供电公司幼儿园。

7月11日中午，她突然接到幼儿园老师电话，说孩子在园里摔倒了，让她马上过去一趟。

“赶到幼儿园后，她发现儿子与老师一起站在幼儿园门口，头上有一道血痕。”高女士说，见到此情景后，她就立即将孩子送到了临沂市人民医院，因头部裂缝较大，缝合了三针。

“儿子受伤后的三天里一直发高烧，每天陪在他身边啥事情都不能干。”高女士说。由于怕儿子头部感染，她每天都陪着儿子在家不敢出门。让她感到生气的是，儿子摔伤一个多星期没去上课，幼儿园的领导和

老师连一个问候的电话都没有。

“孩子在幼儿园受伤，幼儿园是否需要承担相关责任？”高女士说，她只是希望幼儿园给个说法。

25日下午14时30分许，记者联系了该幼儿园秦园长。她表示，孩子在幼儿园摔伤的情况有所了解。“当时，孩子在洗手间洗手准备吃午饭，没想到不小心摔破了头部。”秦园长说，小班的孩子只有10多个，并且有三位老师负责，当时孩子洗手时，老师不可能不在现场。

对于为什么一直等到家长前来才送到医院的疑问，秦园长则表示主要是为了征求家长意见。“家长不来，我们不知道是将孩子送到哪家医院治疗，所以必须等家长来听从她的意见。”秦园长说，孩子都有医疗保险，只要有治疗费单据均可报销。

秦园长还表示，孩子在幼儿园摔倒属于正常的事情，即使在家自己看护的话，也可能会出现摔倒的情况。

山东颐平律师事务所彭海律师认为，根据《侵权责任法》相关规定，10岁以下的孩子属于无行为能力人，家长将孩子交给幼儿园后，监护责任便转移到了幼儿园，孩子一旦在幼儿园内发生伤害，幼儿园应当承担责任。



▲齐齐头部的伤已经结疤了，只是还没有拆线。

临沂联通公告

关于对用户宽带网络故障的公告
尊敬的客户：您好！
本公司于2011年7月20日对部分区域进行施工，可能会造成部分用户的宽带网络出现故障。
预计施工时间为7月20日10点至12点。
给您带来的不便敬请谅解。
感谢您的支持和配合！
临沂联通公司
二〇一一年七月二十日